



From: [REDACTED]
To: [REDACTED]
Date: 30/05/2016 17:50
Subject: 《禁止酷刑和其他殘忍、不人道或有辱人格的待遇或處罰公約》提交的第三次報告意見

Dear HK SAR Government

Since I have quoted from ODN and ST (補充資料: 3/ & 4/) I also copy both ODN and ST.

Mei Li

就香港特別行政區根據《禁止酷刑和其他殘忍、不人道或有辱人格的待遇或處罰公約》提交的第三次報告舉行的審議會表達意見。

《歷史監察網民自發》不會出席會議，只提交意見。

1. 香港特區政府對外慷慨，對內孤寒，難民開支影響庫房，間接分薄本地福利！
2. 香港特區政府與其用金錢支持難民，不如用金錢宣傳反戰，立即設二次大戰歷史博物館及慰安婦博物館！
3. 我們只接受退出《禁止酷刑公約》或設立《禁閉式難民營》！
4. 香港特區政府先後二十一次去信聯合國難民事務高級專員署（專員署）。聯合國欠香港**16.1**億，直至目前仍未解決。香港特區政府應該繼續向聯合國追討欠款，邀請聯合國代表出席聽證會，向市民公佈。
5. 香港特區政府應該促請聯合國加快審批難民，加入民間機構監察！
6. 香港特區政府應該杜絕任何有利益輸送的制度，提高申請法援門檻，杜絕律師包攬訴訟，加入民間機構監察法援！
7. 每個國家、地區都有資源政策，涉公共開支，香港

特區政府決策絕不能輕率！律師包攬訴訟，敗訴案件律師要罰款！

8. 香港特區政府如何制定政策避免公器私用？法援律師收費要降低，跟時薪掛勾，例如最低工資 **40元X 25倍= 時薪1,000元！20倍、25倍、30倍、35倍**，公開諮詢！
9. 美國是於**1992**年才批准《公民權利和政治權利國際公約》，公約的第**1—26**條文規定不可自動生效。可是**1991**英國卻代表香港照單全收，促請立即檢討英國在香港預設的法律制度。

補充資料：

1/ 2016年3月油麻地便利店發生血案，一名男店員慘中“穿心刀”，最終不治。越南籍男疑犯被控謀殺罪。

2/ 難民強姦案件，港府未有供報政策

香港2013年6月1日，一名中國北京大學生女遊客在重慶大廈被印度人強姦，受害者是21歲的北京大學生，令人憂慮。

3斯諾登是香港的先例

斯諾登在香港藏身2周後，於2013年6月23日離開香港，前往莫斯科。香港真的有能力庇護被追捕者嗎？

4/ on.cc東網專訊

假難民湧港問題嚴重，有團體就假難民開支作粗略估算，發現在2010至2017年間，香港花費超過**40億港元**處理假難民問題。**107**動力召集人何民傑表示，入境處審理每個酷刑聲請申請需時**2.7年**，以每名申請者每月可在港申領**3420港元**津貼，即政府需花費約**11萬港元**於每名申請身上。何建議，政府可把審議酷刑聲請程序外判予國際民營機構處理，若在3個月內可完成審理，便可獲**5至6萬港元**的獎金。

何民傑又指，越南難民問題距今**25年**，聯合國難民事務高級專員署於1998年曾支付香港**386.5萬港元**後，至今仍虧欠港府**11.62億港元**，估計純利息亦涉款**1千萬港元**，促請聯合國相關部門正視欠債問題。何強調，未來會繼續與審計署及申訴專員公署處理聯合國欠債問題。

【on.cc東網專訊】港人要為假難民問題衍生的開支「埋單」，入境處最新數字顯示，本年度用於處理免遭反聲請的開支最新修訂預算為**7.45億港元**，較原預算**6.44億超支1億港元**；入境處又預計於2016至17年度，假難民開支上升至**11.35億港元**。

九龍城區議會今日開會討論假難民問題，入境處最新資料顯示，由2010至11年度開始，處理免遭反聲請的開支逐年增加，其中於2015至16年度的修訂預算為**7.45億港元**，分別為**1.12億港元**用於公費法律支援、**2.11億港元**用於審核聲請和處理有關上訴或呈請，以及人道援助涉及**4.21億港元**。

入境處代表於會上又披露自2010年起截獲的非法入境者數字，其中去年合共有**3819人**，創出6年來新高，而如以國籍劃分，最多為越南有**2278人**，其次為巴基斯坦及孟加拉，分別有**686人**及**414人**。

http://hk.on.cc/hk/bkn/cnt/news/20160317/mobile/bkn-20160317173247820-0317_00822_001.htm

5 星島日報報道

印度「難民直航團」湧港成潮，本報記者遠赴印度深入追查背後真相，揭發當地多家知名職業介紹所，疑與本港中介公司串連，在各大印度求職網站公然藉香港之名，刊出「高薪招聘難民」廣告，吸引當地青年湧港掘金，從中收取四萬多港元「搭路

費」，一條龍安排客戶直航抵港，兼提供律師代聲請，港印五五分帳，一年至少可賺千萬元。記者在其中一家職介所，直擊多名印度青年爭相「見工」，謎底解開，「難民」原來是筍工，也是中介集團的「肥豬肉」！

本報獨家揭開印度「難民」瘋狂湧港之謎，發現背後牽涉龐大的港印網絡，涉及遍布印度不同地區的多家職業介紹所，以及本港疑有印度人士背景的中介公司、食肆、賓館，甚至律師事

《歷史監察 網民自發》代言人

Miss M Li 李美娜